Vendredi 28 aout 2015 - R7 : au coeur de la Lozere - 68 km - 3 cols - 1200 m

comportant un tunnel d'environ 150 m en ligne droite.
Une curiosité a voir a Larzalier, un tunnel ferroviaire pare-congeres long de plus de 700 m.
A Larzalier, le circuit emprunte une piste roulante pour rejoindre la D6 si vous ne souhaitez pas prendre cette piste,
une variante propose de revenir a la route.

Pour ce circuit R7 en option, un depart de Blaymard empruntant la vallée du Lot jusqu'a Bagnols sur 8.6 km

Dépt|Altitude Lieu Rte Vers km KM | Ref. Chauvot| Remarques |Déniv|Déniv To
Option
48 | 1076 Blaymard 0 Vallée du Lot
Tunnel
longueur
150 m :
Bagnols-les-Bains éclairage
48 909 D901 8,6 8,6 nécessaire
Badaroux
48 909 | Bagnols-les-Bains | D901 | Mende 0 0 0
48 884 Carr D901/D27 D27 aD 2,7 2,7 0
aD
48 | 1131 Carr D27/Route |Route| Larzalier ! 9,7 300 300
Larzalier
48 | 1212 Route/Piste Piste td 2,5 12,2 92 392
48 | 1213 Carr Piste/D6 D6 ag 4 16,2 1 393
48 | 1242 Carr D6/N88 N88 ag 5,9 22,1 72 465
Col de la
48 | 1263 Pierre Plantée N88 td 0,8 22,9 | FR-48-1263 21 4186
Col de la Tourette td
48 844 Carr N88/D901 N88 | Mende 12,4 | 35,3 | FR-48-0844 486
td
48 723 Mende N88 Mar\vejols 8,7 44 4186
ag
48 724 Carr N88 I\/Iarvdejols 0,4 44 4 486
t
48 /31 Carr N88 |Langogne| 0,2 44,6 / 493
aD
Causse C'est la montée
48 745 Carr N88/D25 D25 |de Mende| 0,3 44,9 Jalabert 14 507
aD
48 | 1024 Carr D25/D225 D25 | Langlade | 2,6 47,5 279 /86
Langlade
48 764 Carr D25/D41 D41 ag 5,4 52,9 /86
48 | 1181 |ColdelaLoubiere| D41 td 10,3 | 63,2 | FR-48-1181 417 1203
Bagnols-les-Bains
48 909 Carr D41/D901 | D901 aD 5 68,2 1203
Tunnel
longueur
150 m :
éclairage
48 | 1076 Blaymard 8,6 0 nécessaire 185
68 km 3 cols 1200 m
Option |85 km 3 cols 1400 m




